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Звіт  

про роботу Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження за 

період з 01.01.2024р. до 30.09.2024р.  

 

Економіка та підтримка бізнесу 

Сприяння діяльності промисловим підприємствам міста, популяризація 

їхнього промислового потенціалу, а також створення сприятливих умов для розвитку 

малого й середнього бізнесу у громаді є одним з основних напрямків діяльності 

Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження. Адже коли 

успішно працюють суб’єкти господарської діяльності, сплачують податки, тоді є 

можливість як розвивати інфраструктуру міста, так і допомагати військовим. 

На постійній основі здійснюється співпраця з Дорадчою радою при міському 

голові та Радою підприємців при виконавчому комітеті. Метою діяльності 

зазначених дорадчих органів є пошук та реалізація спільних для бізнесу та міської 

влади ідей, рішень, максимально корисних для розвитку обох сторін.  

Варто зазначити, що за результатами діяльності промислові підприємства 

основного кола за січень-червень 2024 року покращили свої показники в порівнянні 

з відповідним періодом 2023 року. Так, обсяг реалізованої продукції за 6 місяців ц.р. 

склав 10,1 млн грн проти 7,7 млн грн за аналогічний період 2023 року. 

Найбільшу частку у обсягах реалізації продукції підприємств промисловості 

складали підприємства машинобудування (17%) і з виробництва харчових продуктів, 

напоїв та тютюнових виробів (13%). 

З метою забезпечення безперебійної роботи бізнесу під час щоденних віялових 

та іноді аварійних відключень електропостачання через масовані ракетні атаки росії 

об’єктів енергетичної інфраструктури України, у грудні 2022 року прийнято рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про ваучерну підтримку малого та середнього 

бізнесу в період воєнного стану». Даним рішенням затверджено Положення про 

ваучерну підтримку СГ, яке визначає порядок часткового відшкодування суб’єктам 

господарювання вартості закупівлі генераторів, інверторно-акумуляторних систем 

безперебійного живлення, засобів супутникового зв’язку за рахунок коштів бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади. Станом на 01.10.2024 року 

опрацьовано 35 заявок, з них 31 СГД отримали часткове відшкодування вартості 

закупівлі генераторів на суму 834 160, 85 грн. 

З метою ознайомлення з діяльністю місцевих та релокованих підприємств 

малого і середнього бізнесу, з їх існуючими проблемами та подальшими 

перспективами розвитку вже традиційними стали «бізнес-п’ятниці», під час яких 

відбуваються відвідини підприємств міським головою Р.Марцінківим. Зокрема, 

впродовж січня-вересня ознайомились із діяльністю підприємств: 
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- ТОВ «PLAMET» - підприємство з виробництва металопластикових вікон. 

Підприємство приїхало до Івано-Франківської міської територіальної громади із 

Черкас і активно завойовує місцевий ринок;  

 

- «Глобал Енерго» - виробництво силового електрообладнання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- «Мука» - майстерня домашніх напівфабрикатів;  
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- «ТОРРО» – підприємство із переробки ягід та волоського горіху;  

 

-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Імперія насіння» - новий магазин, відкритий в Івано-Франківську ветераном 

АТО з Донеччини Петром Саламою.  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою підтримки місцевого виробника проводиться інформаційна кампанія 

«Купуємо івано-франківське». У рамках кампанії вебсайт «Купуємо івано-

франківське» наповнювався інформацією про місцевих виробників, здійснювалися 

переговори з кожним із підприємців, кожному надавалася можливість наповнення 

свого розділу на вебсайті інформацією про продукцію, новинки та контактні дані 

виробника. Станом на 01.10.2024р. на зазначеному вебресурсі представлено 100 

місцевих товаровиробників та занесено майже 550 одиниць товару. Інформація про 

місцеву продукцію і місцевих виробників на офіційному сайті http://market.mvk.if.ua  

постійно доповнюється та оновлюється, проводиться інформаційна робота з 

місцевими підприємствами та підприємцями. 

Напередодні Великодніх свят на площі Ринок проведена вже традиційна акція 

«Купуємо івано-франківське – даємо роботу іванофранківцям». Участь в акції взяли 

близько 20 місцевих виробників.  

http://market.mvk.if.ua/
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Також, вже третій рік поспіль проводиться крафтова ярмарка, що допомагає 

виробникам в цей нелегкий час реалізувати свою продукцію та залучати нових 

клієнтів.  
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З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва «Бізнес-інкубатор» 

при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають 

можливість отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі.  Впродовж 

березня-квітня 2024р. за сприяння міського голови Руслана Марцінківа та підтримки 

Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження проведено 

черговий навчальний курс «Успіх у бізнесі». Курс для потенційних і діючих 

підприємців/підприємниць був націлений на отримання знань та навиків щодо 

заснування і ведення власної справи.  

 

 

За сприяння проєкту міжнародної співпраці ReACT4UA  («Застосування та 

імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі»), що  

фінансується урядом Німеччини, створено коворкінг-центр для підприємців за 

адресою м.Івано-Франківськ, вул.Шпитальна, 3. Коворкінг-центр розташований в 

самому серці міста, у зручній локації та облаштований згідно з вимогами 

доступності. За фінансової підтримки проєкту ReACT4UA для представників МСП 

облаштовано 16 сучасних комфортних робочих місць та всі необхідні зручності для 

продуктивної роботи. Крім того тут проводяться різноманітні навчальні та 

розвиваючі заходи, такі як тренінги, семінари, майстер-класи та курси. Це дає 

підприємцям можливість постійно навчатися, вдосконалювати свої навички та 

розвивати свій бізнес.  
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Протягом 27 травня - 27 червня 2024 року проведено короткостроковий 

навчальний курс із ведення сімейного бізнесу для підприємців Івано-Франківської 

міської територіальної громади. Навчальний курс реалізовано Громадським Центром 

ГО «Еталон» спільно з Департаментом економічного розвитку, екології та 

енергозбереження за підтримки програми міжнародної співпраці «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП».  

 

 

Для створення сприятливих умов для розвитку бізнесу в Івано-Франківську 

розроблено профільний вебсайт «Івано-Франківськ – місто, сприятливе для бізнесу», 

який постійно наповнюється актуальним контентом. На вебресурсі розміщено 

інформацію про місцеві і державні фінансові програми підтримки МСП, грантові 

пропозиції для бізнесу, тематичні події для бізнесу, роз'яснення нормативних актів, 

тощо. Також на офіційній вебсторінці міста Івано-Франківська та на сторінці у 

мережі Фейсбук постійно висвітлюються новини для місцевого бізнесу: про 

організацію та можливість участі у різноманітних тематичних семінарах, круглих 

столах, форумах, конференціях, нововведення у податковому законодавстві, 

впровадження кращих практик, цікавих стартапів тощо. Періодично розміщується 

інформація про діючі національні, міжнародні грантові конкурси, програми та умови 

участі в них.  

За підтримки Програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» крафтові виробники та 

представники Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження 

Івано-Франківської міської ради відвідали місто-партнер Єлгава (Латвія). 

Навчальний візит організований Асоціацією міст України. Презентувати свою 

діяльність та знайти потенційних партнерів у Єлгаві мали можливість представники 

бізнесу: засновниця «Станіславської сироварні» Наталія Пальчак, засновниця 

Мистецького дому Тобівка Любов Драгомирецька, директорка ТОВ МБ 

«КОНСАЛТИНГ» Ольга Богович, керівниця компанії «AnyRobots» AnyRobots - robot 

costumes studio based in Ukraine Анна Оголь. Під час візиту відбулася низка зустрічей 

із представниками муніципалітету, інституцій підтримки бізнесу, інноваційних хабів 

Єлгави. Делегація відвідала ряд крафтових виробників, ознайомилася з 

інноваційними науковими розробками та діяльністю унікальної лабораторії 

університету Єлгави.  
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Проводиться постійний моніторинг показників реєстрації діяльності малого та 

середнього бізнесу, оскільки саме він складає основу економічного розвитку Івано-

Франківської міської територіальної громади. Станом на 01.07.2024р. зареєстровано 

35563 суб’єкти підприємницької діяльності, з них 15529 - юридичні особи та 20034 - 

фізичні особи-підприємці. Впродовж січня – червня 2024 року у порівнянні зі станом 

на 01.01.2024р. зареєстровано на 1015 СПД більше. 

У вересні з нагоди Дня підприємця відзначено суб’єктів господарської 

діяльності за сумлінну роботу та сплату податків, адже 99,9% від загальної кількості 

економічно активних підприємств у Івано-Франківську – підприємці. Подяки від 

міського голови отримали: керуючий партнер ресторації «Кухня» Руда Уляна, 

засновниця кінотеатру «MovieLand» Шкрібляк Марія, директор ТОВ «Глобал 

Енерго» Савуляк Петро, засновниця ТМ «Мука» Залецька Олеся, засновник магазину 

«Імперія насіння» Салама Петро, директор ТОВ «Планета Захід» Старобор Дмитро, 

директор ТОВ «ОГО ФУД» Бега Віталій, директор ТДВ «Полонина» Гасяк Ганна, 

директор ТОВ «Вітруган» Янченко Станіслав, співзасновник ТОВ «ЛІДС 

ІНЖИНІРИНГ» Їжак Роман, засновниця магазину «Нестримні» Юрків Христина, 

ФОП Осудар Світлана, ФОП Меняйленко Андрій, ФОП Максимов Гульнар, ФОП 

Степнов Михайло, ФОП Артюшков Іван, представник ТОВ «МФТ.ЮА» Звягінцева 

Інна.  
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Одним із основних джерел наповнення бюджету громади є місцеві податки і 

збори, сума надходжень яких становить 24% у власних надходженнях місцевого та 

спеціального фонду доходів бюджету громади.   

Відповідно до п.24 статті 26 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-

ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» та пункту 12.3 статті 12 Податкового 

кодексу України (далі - ПКУ) розроблено 5 проєктів рішень міської ради про 

встановлення місцевих податків та зборів та податкових пільг зі сплати місцевих 

податків і зборів:   

- «Про встановлення єдиного податку на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади»; 

- «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, на території Івано-Франківської міської територіальної громади»; 

- «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади»; 

- «Про встановлення туристичного збору на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади»; 

- «Про встановлення транспортного податку на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади». 

Дані рішення прийняті міською радою 20.06.2024р. 

 

Важливим аспектом для потенційних інвесторів та залучення додаткових 

фінансових ресурсів є позитивна кредитна історія громади. На основі сформованих 

Департаментом даних Рейтинговим агентством ТОВ «Кредит-Рейтинг» оновлено 

кредитний рейтинг Івано-Франківської міської територіальної громади.  

Зі звітом Рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» можна ознайомитись на 

сайті Департаменту за посиланням: https://business.ivano-

frankivsk.ua/assets/upload/pdf/IVFK%20005-031%20short.pdf  

Історія кредитного рейтингу: 

Дата 07.05.2009 
12.11.2009- 
30.11.2021 

28.02.2022 21.07.2022 29.11.2022 20.06.2023 16.11.2023 27.06.2024 

Рівень 
кредитного 
рейтингу 

uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 

Прогноз стабільний стабільний негативний негативний у розвитку у розвитку у розвитку стабільний 

Рейтингова 
дія 

визначення підтвердження підтвердження 
зі зміною 

прогнозу та 
внесенням до 
Контрольного 

списку 

підтвердження  
зі збереженням 

у 
Контрольному 

списку 

підтвердження  
зі зміною 

прогнозу та  
збереженням у 
Контрольному 

списку 

підтвердження  
зі збереженням 

у 
Контрольному 

списку 

підтвердження  
зі збереженням 

у 
Контрольному 

списку 

підтвердження 
зі зміною 

прогнозу та  
виведенням з 
Контрольного 

списку 

 

Для ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації на території 

Івано-Франківської МТГ, а також відповідно до звернень мешканців громади та 

відповідних висновків Департаменту по взаємодії зі Збройними Силами України, 

Національною гвардією України,  правоохоронними органами та надзвичайних 

ситуацій та фінансового управління підготовлено 13 рішень виконавчого комітету 

міської ради «Про виділення коштів з резервного фонду бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади». 

 

 

https://business.ivano-frankivsk.ua/assets/upload/pdf/IVFK%20005-031%20short.pdf
https://business.ivano-frankivsk.ua/assets/upload/pdf/IVFK%20005-031%20short.pdf
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Регуляторна політика 

Реалізація державної регуляторної політики протягом 9 місяців 2024 року 

Івано-Франківською міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась у 

відповідності до завдань, визначених законодавством України та діючими 

нормативними актами, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської 

діяльності. 

Для забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено: 

- План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік - рішення виконавчого комітету від 03.11.2023р.  

№1445, зі змінами та доповненнями. 

- План діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік - рішення міської ради від 20.10.2023р.  №181-38 «Про 

затвердження плану діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2024 рік», зі змінами та доповненнями. 

Відповідно до підпункту 12.3.8 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу 

України на період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради 

та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та 

перспективним планом формування територій громад, мають право прийняти 

рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із 

сплати місцевих податків та/або зборів без застосування процедур, передбачених 

Законом про регуляторну політику. 

Відповідно до Закону України від 12.05.2022р. №2259-IX  «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого 

самоврядування у період дії воєнного стану» визначено виняток щодо непоширення 

дії Закону про регуляторну політику на діючі акти органів місцевого самоврядування, 

а саме процедури систематизації, відстеження, перегляду тощо.  

Також, станом на 01.10.2024 року здійснювались процедури, пов’язані з 

підготовкою проєктів та прийняттям регуляторних актів, передбачених Законом про 

регуляторну політику. Відповідно до процедури (включаючи оприлюднення, 

проведення громадських слухань) було прийнято 5 регуляторних актів (3 рішення 

виконавчого комітету міської ради, 2 рішення міської ради). Також структурними 

підрозділами виконавчого комітету міської ради були зроблені звіти про результати 

відстеження результативності регуляторних актів: базових – 1, повторних – 4, 

періодичних – 4, результати яких розміщені на офіційному сайті міста, в розділі 

«Регуляторна політика». 

 

У сфері торгівлі 

Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес 

прилаштувався до нових викликів. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів та 

зниження купівельної спроможності покупців не завадили відкриттю нових 

магазинів, кав’ярень та салонів краси на території Івано-Франківської громади. 

Торгівлю товарами народного споживання здійснює 1516 закладів торгівлі 

загальною площею 161,8 тис.м2  та 696 підприємств ресторанного господарства на 

38,9 тис. посадкових місць. Побутове обслуговування населення здійснюється через 

386 підприємств побуту. На території міста знаходяться: 

- торгових центрів та супермаркетів – 72; 

- продовольчих магазинів – 776; 

- промислових магазинів – 646; 
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- книгарень - 22; 

- ресторанів - 62; 

- кафе, кав’ярень, пабів – 634. 

За звітний період на території міста відкрились 14 магазинів, 11 закладів 

ресторанного господарства, в результаті чого створено додатково 74 робочі місця. 

Впродовж звітного періоду проводилась активна робота із суб’єктами 

господарювання Івано-Франківської територіальної громади, які здійснюють 

діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та у сфері обслуговування.  

За січень-вересень 2024 року забезпечено організацію та проведення 8 засідань 

комісії з організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є врегулювання 

розміщення та облаштування торгових майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної 

торгівлі та надання послуг у сфері розваг із врахуванням архітектурних, санітарно-

гігієнічних, пожежних, торговельних норм, функціонально-планувальних, історико-

культурних чинників та правил благоустрою м. Івано-Франківська.  

Загалом за січень-вересень 2024 року опрацьовано 852 заяви суб’єктів 

господарської діяльності, які надійшли через Центр надання адміністративних 

послуг. За результатами розгляду цих заяв підготовлено 42 рішення виконавчого 

комітету міської ради та надано погодження на розміщення  та облаштування 

торгових майданчиків  і об’єктів дрібнороздрібної торгівлі, а саме:  

 -  106  торгових майданчиків; 

 - 121 об’єкт дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг. 

У звітному періоді проводилось адміністрування договорів на право  

тимчасового користування елементами благоустрою для розміщення тимчасових 

споруд, літніх та всесезонних торгових майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної 

торгівлі   та  надання послуг у сфері розваг, а також укладено 468 договорів на право 

тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної 

власності, а саме для:  

- тимчасових споруд - 241 договір;  

- торгових майданчиків - 106 договорів; 

- об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг - 121 договір. 

 

Надходження  коштів  до  бюджету громади за 9 місяців 2024 р. 

 

№ 

з/п 

Назва  об’єктів Станом на 01.10.2024 р., 

тис.грн 

1 Торгові майданчики 1773,0 

2 Стаціонарні атракціони 94,0 

3 Об’єкти дрібнороздрібної торгівлі та надання 

послуг у сфері розваг 

 1197,2 

4 Тимчасові споруди 2565,9 

5 Всього 5630,1 

 

Розроблено проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

затвердження схеми розташування об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання 

послуг у сфері розваг у межах I торгової зони на 2024 рік». Відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
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діяльності» проведено відкрите громадське обговорення вищевказаного проєкту 

рішення. 

Впродовж звітного періоду щодекадно здійснювалась робота щодо  

відслідковування динаміки цін на основні продукти харчування  в торговій мережі  

та  на ринках міста. За результатами моніторингу цін  інформація оприлюднюється 

на офіційному сайті міста. 

На  виконання розпорядження  міського голови від 11.11.2016р. №761-р «Про 

створення робочої групи з моніторингу закладів торгівлі міста щодо реалізації 

підакцизних товарів» здійснено моніторинг у 683 закладах торгівлі щодо реалізації  

підакцизних товарів. Одночасно із продавцями  торгових закладів та закладів 

ресторанного господарства проводилась роз’яснювальна  робота щодо дотримання 

чинного законодавства під  час реалізації підакцизних товарів.  

За 9 місяців 2024р. до бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади надійшло 74,7 млн грн акцизного податку з реалізації суб'єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (слабоалкогольних, 

алкогольних та тютюнових виробів) при плані 66 млн грн.  

15 травня 2024 року проведено зустріч-нараду фахівців управління захисту 

прав споживачів та контролю за регульованими цінами Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, суб’єктів господарської 

діяльності (23 учасники) та представників Департаменту економічного розвитку, 

екології та енергозбереження щодо дотримання законодавства України, а саме 

Закону України «Про захист прав споживачів», Закону України «Про рекламу», ЗУ 

«Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх 

шкідливого впливу на здоров'я населення». Особливу увагу учасники наради 

приділили новому упакуванню тютюнових виробів для куріння та нових норм щодо 

захисту населення від шкоди тютюнового диму. 

          В кінці липня 2024 року проведено аналіз роботи закладів торгівлі та 

ресторанного господарства та підготовлено службову записку щодо відзначення 17 

кращих працівників з нагоди професійного свята –Дня торгівлі. Організовано зустріч 

представників сфери торгівлі та ресторанного бізнесу та керівництва міста, в ході 

якої відзначено подяками міського голови кращих працівників цієї галузі.  
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У сфері енергозбереження  

Упродовж 2024 року відповідно до Закону України «Про енергетичну 

ефективність» та п.1 розділу ІІІ «Порядок розроблення місцевих енергетичних 

планів» Методики розроблення місцевих енергетичних планів, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 21.12.2023 

року №163, було підготовлено проєкт рішення міської ради «Про муніципальну 

робочу групу з питань сталого енергетичного розвитку території Івано-Франківської 

міської територіальної громади». Також, розпорядженням міського голови 

призначено відповідального за впровадження системи енергетичного менеджменту 

та покладено обов’язки енергетичного менеджера на працівника відділу комунальної 

політики, енергозбереження та екології. Розроблено та затверджено Декларацію 

енергетичної політики Івано-Франківської міської ради. 

Підготовлено і подано заявки до навчальної програми PRO Green Deal: Smart 

Cities, МЕПи як інструмент розвитку громад та Проєкту «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 

Україні», що впроваджується компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням урядів Німеччини та Швейцарії. У двох 

проєктах стали переможцями. Пройдено тренінги від програми #ProGreenDeal Smart 

Cities, розпочата робота над розробкою Муніципального енергетичного плану 

(МЕП). У відповідності до Проєкту «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» взято участь у  

навчальних семінарах та консультаціях на всіх етапах розробки МЕП.  Проводиться 

збір даних, аналіз та наповнення інформацією МЕП.     

На виконання «Програми сталого енергетичного розвитку Івано-Франківської 

міської територіальної громади до 2030 року» (ПСЕР) здійснювався моніторинг 

споживання енергоресурсів комунальних закладів та установ на платформі Umuni 

(рішення виконкому від 09.02.2024 №172). На підставі аналізу споживання 

розроблено та затверджено виконавчим комітетом міської ради ліміти на споживання 

енергоресурсів на 2024 рік (рішення від 12.01.2024 №17). 

Крім того, підготовлено та затверджено проєкт рішення «План заходів з 

підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів та об’єктів 

комунальних підприємств» (рішення від 09.02.2024 №171), а також внесено зміни до 

встановлених Планів на 2024 рік у зв’язку зі створенням нових соціальних закладів 

та необхідністю проведення ремонтних енергозберігаючих робіт (рішення 

виконкому від 14.03.2024 №297, від 16.08.2024 №995). 

Рішенням міської ради №82-42 від 30.04.2024 затверджено «Моніторинговий 

звіт». Департаментом звіт розроблено відповідно до моніторингових форм, 

визначених офісом «Угоди мерів» та Об’єднаним дослідним центром Європейської 

Комісії – JRC. У звіті є перелік заходів, які було проведено у всіх секторах, 

включених до ПСЕР. 

У 2023 році місто взяло участь у Проєкті «Енергоефективність громадських 

будівель в Україні», який передбачає надання кредиту терміном на 20 років з 

пільговим періодом 5 років у розмірі до 5 млн євро на підвищення 

енергоефективності будівель комунальних закладів, зокрема закладів охорони 

здоров’я міста. Впродовж пільгового періоду тіло кредиту не сплачується (рішення 

міської ради від 15.06.2023 №100-36). Станом на 1 жовтня 2024 року є такі 

результати: 
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- наявні позитивні висновки експертиз для ПКД по закладах, які беруть участь 

у проєкті; 

- проектно-кошторисна документація готова по всіх закладах; 

- всі наявні документи передані команді ПРООН для попередньої оцінки; 

- підготовлено і надіслано лист до Мінінфраструктури, отримано погодження; 

- подано звернення до Міністерства фінансів. 

Завершено реалізацію проєкту GIZ «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» загальною вартістю 

98 550 євро на підвищення енергетичної ефективності системи водопостачання м. 

Івано-Франківська шляхом модернізації насосного обладнання ВНС КП «Івано-

Франківськводоекотехпром». Робочою групою по реалізації вищевказаного проєкту 

підготовлено та подано фінальний звіт за період реалізації проєкту. Насосне 

обладнання закуплено, доставлено, встановлено та здійснено пуско-налагоджувальні 

роботи на КП «Івано-Франківськводоекотехпром».  

Також організовано тренінг на тему: «Ефективне управління енергоресурсами: 

практичні рішення для енергоменеджерів». До участі запрошені енергоменеджери 

комунальних закладів освіти, охорони здоров’я та культури.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З 

метою інформування населення, формування свідомого ставлення до охорони 

довкілля та використання енергоресурсів у розділі «Діяльність з енергозбереження 

та екології» на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради та офіційному 

сайті Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження постійно 

розміщуються актуальні новини з питань екології та енергозбереження.  

 

У сфері екології 

У звітному періоді було внесено зміни до «Програми охорони навколишнього 

природного середовища Івано-Франківської міської територіальної громади на 2021-

2025 роки», шляхом затвердження переліку природоохоронних заходів в новій 

редакції (рішення міської ради від 30.04.2024 №84). 
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Відбулися зміни у складі комісії, яка здійснює розподіл коштів міського Фонду 

охорони навколишнього природного середовища (розпорядження міського голови 

від 17.06.2024 №226-р, ). 12 липня 2024р. відбулося засідання комісії з розподілу 

коштів міського Фонду охорони навколишнього середовища, на якому було 

розглянуто запити про виділення коштів для здійснення природоохоронних заходів. 

Комісією встановлено, що всі подані запити є природоохоронними, включені до 

Програми охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської МТГ 

на 2021-2025 роки та матимуть значний природоохоронний ефект для громади. Тому 

було прийнято рішення про фінансування всіх поданих запитів. 

Розроблено та затверджено: Положення про щорічний екологічний конкурс 

«Життя в стилі ЕКО», Положення про щорічний конкурс «Стала енергія», 

Положення про щорічний екологічний конкурс «ZeroWasteIF» (рішення від 

09.02.2024 №170). 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 20.02.2024 №205 спільно з 

Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради проведено 

тематичні заходи з питань екології «Життя в стилі ЕКО». Конкурс проводили в трьох 
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номінаціях та серед двох вікових груп. На конкурс було подано 82 індивідуальні та 

колективні роботи від 25 закладів освіти. Учасників конкурсу нагородили грамотами, 

а переможців, які посіли І–ІІІ місце, цінними подарунками.  

Взято участь у робочому візиті міжвідомчої делегації щодо підготовки 

проєктного документу за напрямом якості атмосферного повітря в рамках 

українсько-фінляндської інституційної співпраці у сфері моніторингу довкілля 25 

березня – 5 квітня 2024 року в м.Гельсінкі, Фінляндська Республіка. Під час візиту 

урядової делегації було проведено численні зустрічі в Міністерстві довкілля 

Фінляндії, Фінському метеорологічному інституті, оглянуто пости спостереження за 

якістю атмосферного повітря в різних населених пунктах, а також оглянуто 

виробника відповідного обладнання «Вайсала». Обговорено питання налагодження 

співпраці щодо розробки проєктних документів, програмного забезпечення для 

функціонування системи моніторингу повітря та оприлюднення відповідної 

інформації для широких верств населення, а також питання навчання фахівців щодо 

обслуговування відповідного обладнання і можливості встановлення такого посту 

спостереження на території агломерації «Івано-Франківськ». 

Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження у липні 

організував флешмоб «День без поліетиленових пакетів»! Мета: відмовитися від 

використання поліетиленових пакетів на весь день флешмобу. Замість цього, 

скористатися екологічними альтернативами, такими як тканинні сумки або рюкзаки. 

Учасники флешмобу ділилися світлинами з екологічними виробами на своїх 

сторінках у ФБ з посиланням на сторінку Департаменту або ж у коментарях з 

використанням хештегу #ДеньБезПоліетилену.  

Взято участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сталий 

розвиток: виклики та реалії здійснення (Україна-світ)», організованій Івано-

Франківським національним технічним університетом нафти і газу. Мета 

конференції - сприяння обміну досвідом, знаннями та ідеями між науковою молоддю, 

дослідниками, практиками, представниками місцевого самоврядування та бізнесу з 

питань сталого розвитку в контексті українських реалій та глобальних викликів. 

 

Реалізація Програми поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул.Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання. 

Упродовж 9 місяців 2024 року реалізовувалася «Програма поетапного 

відключення (відокремлення) споживачів теплової енергії, що постачається 

котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи централізованого опалення та 

переведення їх на альтернативні джерела теплопостачання». Рішенням міської 

ради від 06.02.2024р. №20-40 «Про врегулювання питань теплопостачання у м. 

Івано-Франківську» (зі змінами) надано дозволи на від’єднання 42 житлових 

будинків від систем (мереж) централізованого опалення та постачання гарячої 

води, у зв’язку з неможливістю подальшого використання теплових мереж, термін 

експлуатації яких вичерпався.  

На виконання рішення розроблено Порядок надання матеріальної допомоги 

(співфінансування) споживачам теплової енергії від котельні на вул. 

Індустріальній, 34 для облаштування індивідуального опалення, затверджений 

рішенням виконавчого комітету від 01.03.2024р. №251. 
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Протягом березня 2024р. працівниками Департаменту економічного 

розвитку, екології та енергозбереження проведено поквартирну інформаційну 

кампанію з мешканцями 24 ж/б щодо послідовності дій при переході на 

індивідуальне опалення, роздано інформаційні буклети «Як відключитися від 

централізованого опалення та отримати 50000 грн». 

Упродовж 08.04.2024 – 22.04.2024р. – відбулися інформаційні збори з 

мешканцями у дворах 21 ж/б за участі представників ДМП «Івано-

Франківськтеплокомуненерго», балансоутримувачів, Івано-Франківської філії 

ТОВ «Газорозподільні мережі України», АТ «Прикарпаттяобленерго». 

Протягом 9 місяців 2024 року на 7 засіданнях постійно діючої комісії для 

розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) 

централізованого опалення (далі-ЦО) (теплопостачання) та постачання гарячої 

води опрацьовано заяви фізичних і юридичних осіб щодо відключення житлових 

і нежитлових приміщень та протоколи зборів мешканців щодо відключення від 

ЦО будинків в цілому. Рішеннями виконавчого комітету надано дозволи на 

від’єднання від ЦО 4 багатоквартирним будинкам в цілому  і 6 нежитловим 

приміщенням. Надано дозволи на відключення 29 окремих квартир 

багатоквартирних будників, у яких, на день набрання чинності Законом України 

«Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року №2189 (станом на 

01.05.2019 року), більше як 50% квартир та нежитлових приміщень отримали 

дозвіл на відокремлення від мереж централізованого опалення. Комісійно 

погоджено дозвіл на відключення від мереж систем ЦО та ГВП і вид 

індивідуального опалення мешканцям 23 багатоквартирних будинків в цілому, 

наданий рішенням міської ради від 06.02.2024р. №20-40. 

За звітний період обрано уповноважених осіб і оформлено протоколи зборів 

з мешканцями будинків, визначились з видом індивідуального опалення, 

виконують роботи щодо облаштування індивідуального опалення мешканці 30 

ж/б, а саме: 

- 24 ж/б обрали газове індивідуальне опалення (17 ж/б відключено); 

- 6 ж/б обрали електричне індивідуальне опалення (5  ж/б відключено). 

Загалом відключено від централізованого опалення 24 житлові будинки (з 

них у 2 ж/б  мешканці мали поквартирні дозволи (>50%)) .  

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року 

№54-4 «Про Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від 

системи централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання», враховуючи звернення мешканців Івано-Франківської міської 

територіальної громади стосовно надання матеріальних допомог, відповідно до 

рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 19.01.2024р. 

№54 «Про затвердження Порядку виплати одноразової матеріальної допомоги на 

часткове відшкодування вартості придбаного газового/електричного котла 

споживачам теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 

34». Протягом 9 місяців 2024р. розглянуто звернень громадян – 17, надано 

матеріальну допомогу (13000 грн. кожному) на суму 221 000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 15.04.2021р. №539 «Про затвердження порядку надання матеріальної 

допомоги (часткового фінансування) для встановлення автономного опалення 
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соціально вразливим категоріям мешканців при відключенні споживачів від 

систем централізованого опалення та постачання гарячої води»  за звітний період 

розглянуто звернень громадян – 4, надано матеріальну допомогу (10000 грн. 

кожному) на суму 40 000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 01.03.2024р. №251 «Про 

затвердження Порядку надання матеріальної допомоги (співфінансування) 

споживачам теплової енергії від котельні на вул. Індустріальній, 34 для 

облаштування індивідуального опалення» уже звернулися за допомогою в ЦНАП 

мешканці 27 ж/б. Загалом розглянуто 365 звернень громадян про надання 

матеріальної допомоги (50000 грн. кожному) на суму 18 250 000 грн. 

За звітний період проведено 8 нарад з питань належного виконання заходів 

із перепідключення/відключення споживачів, які отримують теплову енергію від 

котельні на вул. Індустріальній, 34 і 2 засідання робочих групи щодо 

інформаційної роботи з мешканцями і для належного виконання заходів із 

від’єднання житлових будинків від ЦО відповідно.  

Опрацьовано 52 заяви щодо надання дозволів на відключення від мереж 

систем ЦО та ГВП, які надійшли через ЦНАП, та надано відповідні послуги (29 

звернень на відключення від ЦО поквартирно і 23 заяви на відключення будинків 

в цілому від ЦО). 

На фейсбук сторінці Департаменту опубліковано 15 інформаційних 

повідомлень щодо переходу на індивідуальне опалення. 
 

Публічні закупівлі 

За звітний період забезпечено реалізацію державної політики у сфері 

публічних закупівель, здійснено ряд заходів щодо проведення закупівель у 

відповідності до вимог чинного законодавства України та інших нормативних 

актів України з цього питання, а також відкритості та прозорості на всіх стадіях 

закупівель товарів, робіт і послуг. 

Особлива увага приділялась відслідковуванню та вивченню внесених змін 

до Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 

Протягом звітного періоду здійснено 51 закупівлю, з них 50 були проведені 

таким типом процедур, як закупівля без застосування електронної системи, та 1 – 

відкриті торги з Особливостями. 

При підготовці тендерних документів здійснювався аналіз ринкових цін, 

комерційних пропозицій постачальників, раніше укладених договорів; 

проводились переговори з суб’єктами підприємницької діяльності тощо. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року 

№1266 на офіційному сайті громади оприлюднювалась інформація щодо 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предметів закупівлі та їх 

очікуваної вартості з метою ефективного і раціонального використання коштів. 
 

 

Директор Департаменту   Світлана КРИВОРУЧКО 


